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7.21 Til en 4-leder 400/230 V gruppeledning er sluttet to belastninger:
Mellem fase L2 og N er forbundet en induktiv belastning på 990 W
ved cosφ= 0,75. Mellem faserne L2 og L3 er tilsluttet en ohmsk
belastning på 3040 W.
a) Find strømmene i netlederne.
Sikringen i gruppeledningens fase L2 brænder over
b) Find strømmene i fase L3 og i nullederen
c) Find den samlede effekt P i watt.

UN 400 V⋅:=

Uf
UN

3
:=

Uf 230.94 V=

PR2 3040 W⋅:=
PZ1 990 W⋅:=

cosϕZ1 0.75:= R2
UN

2

PR2
:=

∠ϕZ1 acos cosϕZ1( ):=
R2 52.632 Ω=

∠ϕZ1 41.41 deg⋅=

SZ1
PZ1

cos ∠ϕZ1( )
:=

SZ1 1320 V A⋅⋅=

Z1
Uf

2

SZ1
:=

Z 40 Ω⋅:=
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R1 Z1 cos ∠ϕZ1( )⋅:=

R1 30.303 Ω=

XL1 Z1 sin ∠ϕZ1( )⋅:=

XL1 26.725 Ω=

IZ1
PZ1

Uf cosϕZ1⋅
:= IR2

PR2
UN

:=

IZ1 5.716 A= IR2 7.6A=

IN IZ1:= IL1 0 A⋅:=

IN 5.716 A=

IL3 IR2:=

IL3 7.6A=

IL2 IZ1
2 IR2

2
+ 2 IZ1⋅ IR2⋅ cos π

π

6
∠ϕZ1+⎛⎜

⎝
⎞⎟
⎠

−⎡⎢
⎣

⎤⎥
⎦

⋅−:=
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IL2 10.869 A=

Z R1 R2+( )2 XL1( )2+:=

Z 87.134 Ω=

cosϕZ
R1 R2+

Z
:=

cosϕZ 0.952=

P
Uf

2

Z
cosϕZ⋅:=

P 582.583 W=
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